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INVITACIÓN WEBINARS  
Encuentro Interuniversitario
Fortalecimiento y mejora de la calidad en las Universidades Estatales


Alejandra Contreras Altmann, Directora Ejecutiva del Consorcio de Universidades del Estado, tiene el agrado de invitarle a participar en los webinars que se realizarán en el marco del Encuentro Interuniversitario “Fortalecimiento y mejora de la calidad en las Universidades Estatales” a realizarse los días miércoles 30 de noviembre y 1 de diciembre de manera virtual.
El propósito de los webinars es conocer y profundizar sobre las principales reflexiones desarrolladas por los proyectos estructurales de las Universidades Estatales, insertas en los Planes de Fortalecimiento de las Universidades Estatales desplegados a través del Consorcio de Universidades del Estado de Chile (CUECH). Es por ello que se han diseñado estos espacios temáticos de conversación, de una hora de duración, para profundizar sobre cada uno de los proyectos que hacen parte de las redes de trabajo de las Universidades Estatales.  
La actividad será transmitida vía streming a través de los canales de YouTube del Consorcio de Universidades del Estado.
Les invitamos a inscribirse en los diferentes webinars, en el siguiente formulario: https://forms.gle/CszmbK5Ypuzz4DmV6
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